Pacuem
Maccel U 00vema mena
no e2o
NJ1I0OMHOCMU



Jlasaiime ecnomuum!

1. 3nauenue kakux puzuueckux
Ge/IUYUH HE00X00UMO 3HAMb, YUMOObl
onpeoeilums nJa0OmHOCmb eeuiecmea?

2. UYmo makoe niommuocmo
gewecmea?

3. Umo nokazvieaem niaiomwuocms?

4. Bo ckonbKo pa3 3Hauenue ko/m’
2
OoIble 3HaYeHUus 2/cm>



B kaxkom cocmosanuu naiomunocme
geuwiecmea oovue (MeHouie)?
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Ipu cocmosnus sewecmsa: a) meepdoe, 6) KudKoe, 8) 2a3000pasHoe.



YUmo o3nauarom 3zanucu?

Inomnocmo
cocuwl cyxoit 400 ko/m’

Inomnocme 30noma 19 300 x2/m° ' P <7

| <



Hnumepecno yznamo

Ecau om aucoepza omkoniomo 2wty
Ab0A, USMEHUMCA JIU €20 NJIOMHOCMb?



Bawe mnenue sasicro!

Ha PHCVHI.S I-ISDEP&';ICEHBI TPhH TeJla O0IHHIALOBOTO oDBEMA. HSBE'CTHD, HqTO
IICRBOS TEIO HMECT HGI-IEDJBHI_}’ID MACCY, QA TreTbke TEJI0 — HANMOHLBIIIVIO,
JPHBHHTE IINIOTHOCTH E2IIeCTE, H2 ROTOPBIX CIe JIAHEBI 3TH TeJda.
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1) Pi=FP2=P; 2y P =Py Py
3) O <Py =Py 4y A = P2 = P

Omeem: 2




mo Haoo 3Hamb!

macca m KI

00béM V M-

naomuocms| p | KI/M°




Ilepeseoume ¢ cucmemy CH

S40r =

0,57 T=

1a =
22.4 r/em’




IIpoeepo ceon

S540r = 0,54kr
0,57 T =570kr
1.1= 0,001 m°
22.4 r/em® =22 400 kr/m’



Cneocmeusn u3 hopmynoi
NIOMHOCHMU
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Hemmnozo
0 HAC

3aoauaNel. Taxk KaK 6 0CHOBHOM Ye108€K COCMOUM
U3 HCUOKOCMU, CPEOHAS NIIOMHOCHb med
yenoseka 1 2/cm’® unu ... ke/m’. Uenoeex maccoii
50 K2 nOMHOCMbBIO ROZPYIHCEH 8 BAHHY),
3ANO0JIHEHHYI0 80001 00 Kpaes. Hauiloume 00vém
Uen06eKa U 00béM 600bl, 6bIMECHEHHOI U3 6AHHDL.



aHo: CU PelnieHue
m = 50Kr _ 7l
& o £
p=1000—
1 SO K Ngas -
pesof V= 1000 e . 2

Otser. 0,05m°




Hccneoosamenvckasn paboma
«0 nawmux puzuueckux

GO3IMOICHOCIMAX))
3aoauaNe2. Conoam u3z ckazku I.X. Anoepcena
«O2zHUB0» 00HapYICUT 8 neuiepe CYHOYUOK, 00
Kpaée HanoHeHnbli 3010mom. Cmoorrcem iu OH
yHecmu 3mo 3010mo 2!




JlaHo: Ciur: Pemenue:

a=30¢cM |0 50 m=p-V
b=30cM |0 30 V =axbxc;
A0EM 10,40 M| 1= 0,5 Mx 0,33 % 0,42 = 0,060n3

P =19300

2= ISR

M

= 1Tl 58Kr

OtBeT: 1T 158 KU




Cnacuﬁo 34 VDOK.

Ycnexoe ecem!



